
Ata Eletrônica da 31ª Ordinária de 2023 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  23/10/2023  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: RICARDINHO / PL ; 1º Secretário: Vilson Ferreira de Castro
/ PSDB ; 2º Secretário: ADILSON ESPANHOL / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso, a
leitura bíblica, agradeceu os que se fizeram presentes e solicitou a lista de presença.  
Leitura da Ata Anterior: Em seguida, o Presidente, requereu a leitura da ata anterior,
que após lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes.  

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  ADILSON  ESPANHOL  /  PL  ;  BERTINHO
CASAVECHIA / PL ; CELSO DA PRODUSOL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio /
PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDINHO
/ PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 34 de 2023,
Acresce o número de vagas nos cargos de Enfermeiro Padrão, Técnico de Enfermagem e
Assistente Social no Quadro de Servidores Públicos do Município de Cruzmaltina – Lei
Municipal nº 313/2011 e dá outras providências. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: O Presidente solicitou a leitura do Projeto de
Lei 34/2023 que, “Acresce o número de vagas nos cargos de Enfermeiro Padrão, Técnico
de Enfermagem e Assistente Social no Quadro de Servidores Públicos do Município de
Cruzmaltina – Lei Municipal nº 313/2011 e dá outras providências.” O Presidente colocou
o projeto de lei em discussão e em votação, como não houve contrários, deu por aprovado
por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei 34/2023 em SEGUNDA votação. Votos
Nominais : ADILSON APARECIDO LEAL - Sim ; ALBERTO CASAVECHIA - Sim ; CELSO
AUGUSTO MACIEL - Sim ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio - Sim ; Ivone Aparecida de
Souza Neca - Sim ; Marcos Paulo Gregio - Sim ; RICARDO VIEIRA DA SILVA - Não Votou ;
Vilson Ferreira de Castro - Sim ; Vlaumir Morador - Sim ; 

Ocorrências  da  Sessão:  Na sequência,  o  Presidente  deixou  a  palavra  livre  para  os
vereadores se pronunciar pelo prazo regimental. O vereador Adilson, solicitou a palavra e
agradeceu  a  todos  que  colaborou  para  que  acontecesse  o  campeonato  de  futebol  de
campo, que na oportunidade o time de futebol do Município de Cruzmaltina levou o título
de campeão. No ensejo, fez indicação verbal ao Chefe do Executivo Municipal, para que se
possível, procedaa instalação de cobertura na arquibancada do Estádio Municipal Antônio
Morador,  visto  que,  encontra  apenas  uma  arquibancada  com  a  proteção  no  estádio,
trazendo conforto e proteção das intempéries do tempo aos participantes.  O vereador
Alberto, pediu a palavra e parabenizou o Prefeito Municipal Natal Casavechia e a Câmara
Municipal de vereadores por ter contribuído com o campeonato. Em seguida, convocou as
comissões e demais vereadores para estudo dos projetos 32,  35,  36 e 38/2023,  às 18
horas,  do  dia  25  de  outubro.  O  vereador  Vlaumir  fez  indicação  verbal  ao  Chefe  do
Executivo  Municipal,  para  que  se  possível,  proceda  instalação  de  duas  câmeras  de
monitoramento  nos  pontos  onde  está  instalada  a  internet  gratuita  nos  distritos  de
Dinizópolis,  São  Domingos,  Primavera  e  João  Vieira,  trazendo  maior  segurança  para
população, bem como auxiliando à guarda municipal e autoridades policiais. O Presidente
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Ricardo, também agradeceu o Prefeito Municipal, o Vice-prefeito, a Comissão Técnica do
time  de  futebol  e  ao  Secretário  do  Esporte  –  Cidinho.  Parabenizou  a  torcida
Cruzmaltinense que foram até  a  cidade de Lidianópolis  para participarem da final  do
campeonato e ao time de Cruzmaltina e Lidianópolis que disputaram pela segunda vez
uma final de campeonato. 

Considerações Finais:  E não  havendo mais  nada  a  tratar  o  Presidente  agradeceu a
presença de todos,  principalmente dos  vereadores  em apreciar  a  matéria  em pauta  e
declarou encerrada a presente sessão.   

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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